БИБЛИОТЕЧНО- БИБЛИОГРАФИЧЕСКИЙ УРОК:

«КАК  СЕБЯ ВЕСТИ В ШКОЛЕ»

Цель урока:   Развить  у учащихся ответственное отношение к своему поведению в школе.

Задачи: Формировать у учащихся эстетический вкус в манерах поведения.

Оборудование: плакат «Воспитывать- это значит возвышать ум  и характер, значит вести к вершинам»
Ход урока: Вступительное слово учителя.          
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-Мы по- разному общаемся со своими друзьями, одноклассниками и людьми старшего возраста. В течение тысячелетий люди искали формы общения друг с другом, при которых всем было бы удобно. Правила поведения помогают людям понимать друг друга, избегать конфликтов. По мнению автора всем известной книги о Гулливере Джонатана Свифта,»хорошими манерами обладает тот, кто наименьшее количество людей ставит в неловкое положение». [image: image2.jpg]w1567 6
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-Дети давайте назовем слова вежливости которыми мы обращаемся к учителям и к своим одноклассникам и друзьям в школе. Например: будьте добры!, продолжайте ..Впрочем хорошие манеры могут выражаться не только в словах, но и в движениях. Например: каждому воспитанному человеку известно, что некрасиво поворачиваться спиной к своему собеседнику, приятно когда тебе улыбаются при встрече и т.д.
-Мы стремимся к тому, чтобы наша одежда соответствовала окружающей обстановке: в школу мы одеваем одну форму, в спорт зал другую, на праздники еще по другому и т.д.

По тому как ты держишься на уроках, на перемене, как ешь в столовой, как произносишь слова судят о твоем уровне культуры. Конечно, с какими-то правилами ты уже знаком, но надо стараться себя совершенствовать.
Учитель читает стих «Про 1 ученика и 6 единиц»

-А сейчас ученики нашего класса прочтут свои стихи о том как они умеют вести себя. [image: image3.jpg]



«Собери все, что необходимо для уроков» (Ибрагимова М.)

«Береги школьные учебники» (Исмаилова М)

«Береги школьное имущество» (Солтанов Д)
«Сиди за партой спокойно, не вертись» (Басирова Р)

«Не скрывай от родителей плохие отметки» (Гереева Гь)

«Не рисуй на партах» (Касумов Г)

«Не забывай в школе свои вещи» (Мусаев Н)

«Выходи отвечать с дневником» (Магомедова С)

«Никогда не дразни собак» (Алхасова Б)

Песня: »Не дразните собак» (Ибрагимова М.,Исмаилова М)
«Не мусори в гостях» (Гаджиева Ю)

«Пиши в тетради красиво, грамотно и аккуратно»       (Салавутдинов Б)
«Не бегай на переменах» (Мусаева Б)

«Не читай на уроках посторонние книги» (Магомед)

«Старайся по больше узнать» (Захратуллаев Ш)

«Уважай учителей» (Муратбекова Ж)
«Старайся хорошо учиться» (Басирова З)

Песня: «Учат в школе»

«Никогда  не порти книги» (Гаджиева У)

«Уступи место старикам» (Надиров Н)

«Не мусори в транспорте» (Залимханов З)

  Пословицы.(1ч)
«Не покупай то, чего тебе не велели родители»(Басирова Р) «Учись правильно одеваться»(Касумова З)

«Не груби окружающим» ( Мусаев А)

  Загадки.

Песенка друзей

Всем советуем дружить, ссориться не смейте

Без друзей нам не прожить, ни за что на свете

Ни за что, ни за что, ни за что на свете.


Не бросай друзей своих, будь за них в ответе,

Не давай в обиду их никому на свете.

Пословицы (2 ч)
«Не забывай школьные принадлежности» (Захратуллаев Гь)

«Не чихай и не кашляй на окружающих» (Магомедова С )
Песня «Маленькая страна»  

Есть у детей в начальной школе маленькая страна       
 Там нет ни зависти, ни злости,

Там жизнь любви полна,

Там небо звездами искрится

Там зла и горя нет

Там книжек добрые страницы

Дарят детишкам свет.

Маленькая страна, маленькая страна

Там где всегда светло и ясно

Там, где всегда весна

Маленькая страна.(песня)
Заключительное слово учителя.   
Добрые советы. -Во первых: не забывай, что правила поведения нужно соблюдать ежедневно, так многие полезные навыки быстро становятся привычками, во вторых начни обучать правилам хорошего поведения, другого человека, например младшую сестру или брата.
-Главное – чтобы ты задумался о своем поведении и о том, как выглядишь со стороны.
-И всегда помни: вежливость и воспитанность- это прежде всего уважение к окружающим людям привычка проявлять к ним внимание и такт.
Слайд про хорошее поведение. [image: image4.jpg]



